EG6: Error del ventilador de CC
Este error puede deberse a dos razones:

1). La conexioén de los cables esta mal; 2). La tension de alimentacion no es normal.

El LED muestra E6
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El ventilador de CC de la unidad
exterior no puede funcionar.
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Mira la ficha de identificacién de los cables para comprobar
si los cables del ventilador de CC son correctos o no.
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Vuelva a conectar.
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Compruebe si la tension PN de la placa NG

de transferencia del ventilador de CC se
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| potencia de entrada es

Asegurese de la NG
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380-415V 3N 50Hz.

La alimentacion del motor del ventilador de DC es
normal. Compruebe que la tension entre el terminal
blanco y el terminal negro del motor del ventilador de
CC sea de 15V en espera por estado.
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Ajuste al rango
adecuado. A
continuacion,
compruebe que el
sistema funcione
con normalidad.
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) Sustituya el cuadro

principal de control

Si el ventilador exterior funcionara después de que el
ventilador interior funcione durante 3 minutos.
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Sustituya el motor del ventilador

Solucién de problemas




